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УКРАЇНА 

 ЛЕТИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

ХМЕЛЬНИЦЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ   

  Р І Ш Е Н Н Я 
VІІІ скликання 

                                                                                сесії 

 

        .08.2024 р.                                      Летичів                                           № 

 

Про затвердження  плану перспективної мережі  

закладів загальної середньої освіти  

Летичівської селищної ради 

  на 2024-2027 роки  

  

          Керуючись статтями 25, 26, 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» , Законом України «Про освіту», Законом 

України «Про повну загальну середню освіту»,  враховуючи рішення 

виконавчого комітету Летичівської селищної ради від 30.07.2024 р.  №160 « 

Про погодження плану перспективної мережі закладів загальної середньої 

освіти Летичівської селищної ради на 2024-2027 роки», 

Летичівська селищна рада 

ВИРІШИЛА: 

 

 

1. Затвердити  план перспективної мережі закладів загальної середньої 

освіти Летичівської селищної ради на 2024-2027 роки (додатки 1,2). 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

селищної ради з питань охорони здоров’я, освіти, культури, молоді, 

фізкультури і спорту (голова комісії Світлана МАРУЩАК)  

 

Селищний голова                                       Ігор ТИСЯЧНИЙ 



 

 

Додаток 1 

                                                                       до рішення                  сесії  

                                                                       Летичівської селищної ради   

                                                                        від                          2024      №  

 

Інформація 

про необхідність формування плану перспективної мережі закладів освіти  

Летичівської селищної ради на 2024-2027 роки 

 

Забезпечення рівного доступу до якісної освіти є одним із пріоритетних 

напрямів реалізації державної освітньої політики. Це передбачає доступ до 

якісної  освіти всіх дітей  шкільного віку, незалежно від місця проживання, 

створення безпечного освітнього середовища, застосування альтернативних 

форм організації освітнього процесу, що забезпечить підвищення якості 

надання освітніх послуг, ефективності освітнього процесу, в тому числі – 

результатів зовнішнього незалежного оцінювання (НМТ); забезпечення 

варіативності освітніх послуг з урахуванням індивідуальних запитів; 

створення умов для розвитку здібностей дітей з особливими освітніми 

потребами; ефективне використання матеріальних, фінансових, кадрових 

ресурсів громади. Формування оптимальної мережі закладів освіти 

підвищить економічну ефективність роботи закладів освіти, урізноманітнить 

варіанти освітніх послуг. 

Станом на 01.08.2024 року мережа закладів загальної середньої освіти 

Летичівської селищної ради  — 8 навчальних закладів із фактичною мережею 

-2025 здобувачів освіти, з яких  41 – навчаються за екстернатною формою, 96 

є ВПО. 

Розроблення перспективного плану мережі закладів освіти Летичівської 

селищної ради на 2024-2027 роки зумовлено  змінами  демографічної ситуації 

в населених пунктах громади, різким зменшенням вихованців у закладах 

дошкільної освіти, зменшенням кількості учнів у закладах загальної 

середньої освіти та збільшенням кількості закладів освіти з малою 



чисельністю учнів і вихованців.  

Окрім того, слід привести у відповідність із Законом України «Про 

внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення механізмів 

формування мережі ліцеїв для запровадження якісної профільної середньої 

освіти» мережу ліцеїв. Відповідно до цього Закону органи місцевого 

самоврядування мають до 1 вересня 2024 року  затвердити плани формування 

ефективної мережі закладів загальної середньої освіти з урахуванням вимог 

законодавства до ліцеїв, до безпечного, інклюзивного та цифрового 

освітнього просторів, демографічних показників, спроможності 

територіальних громад, профілізації старшої профільної школи та 

необхідності охоплення на відповідній території всіх профілів навчання, 

визначених законодавством, аби гарантувати й забезпечити право кожного 

учня на вибір.  

Процес трансформації мережі закладів освіти враховує демографічну 

ситуацію, прогнозування контингенту  здобувачів освіти, соціально-

економічні умови громади і розглядається в комплексі вибору різних типів 

закладів освіти і форм організації освітнього процесу (опорна школа, 

гімназія, ліцей; очна (денна), дистанційна, екстернатна, сімейна (домашня) чи 

педагогічний патронаж) форми. Управління процесами внесення змін до 

мережі закладів освіти буде відбуватися з урахуванням як наявної ситуації, 

так і прогностичних змін. 

Прогнозуванню розвитку закладів освіти в громаді передувало 

проведення  аналізу таких показників: демографічна ситуація: чисельність 

дітей віком  від 0 до 6 років на перспективу 3-5 років з урахуванням 

тенденцій народжуваності населення; режим роботи та тип закладів, їх 

розташування; контингент учнів та наповнюваність класів; матеріально-

технічний стан закладів освіти і перспективи його зміцнення; стан кадрового 

забезпечення; вартість утримання одного вихованця та учня в закладах 

освіти; інші показники. 

Основні ризики, що негативно впливають на якість освіти, це низька 

наповнюваність груп, класів у закладах освіти, вимушена організація 

педагогічного патронажу не за станом здоров’я, викладання декількох 



предметів одним вчителем, який немає відповідної фахової освіти. Одним із 

шляхів вирішення зазначених питань є формування оптимальної мережі 

закладів освіти Летичівської  територальної громади. 

Реалізація положень Закону України «Про освіту», «Про повну загальну 

середню освіту» повинна підвищити рівень надання освітніх послуг в 

громаді. 

Таким чином, реалізація плану перспективної мережі закладів освіти 

Летичівської селищної ради сприятиме створенню нової структури загальної 

середньої освіти, що дасть змогу  учням засвоїти новий зміст освіти і набути 

ключових компетентностей, необхідних для успішної самореалізації 

особистості. 

 

                                                         

 

Заступник начальника відділу освіти, 

молоді та спорту                                                                  Ніна ГОЛУБ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


